

В лондонском Тауэре состоялось торжество по случаю премьеры пятого сезона сериала «Игра престолов» (Game of Thrones). Звезды суперпопулярного проекта канала HBO прошли по красной дорожке и презентовали новые серии в одном из старейших зданий британской столицы, возведенном еще в XI веке.

Поклонники «Игры престолов» еще в первые минуты презентации смогли убедиться, как далеко сериал ушел от оригинальных книг Джорджа Р. Р. Мартина (George R.R. Martin). Актеры Кит Хардингтон (Kit Harington) и Николай Костер-Вальдау (Nikolaj Coster-Waldau) мало что комментировали, чтобы не испортить сюрприз любителям «Игры престолов», которые на протяжении нескольких месяцев пытались угадать дальнейшее развитие событий в телешоу.

Впрочем, на лондонской премьере так и не показались многие исполнители ведущих ролей в сериале: Лена Хиди, Питер Диклейдж, Эмилия Кларк и Мейси Уильямс. Зато ради премьеры в Тауэре был установлен гигантский железный трон. На телевидении показ серий пятого сезона «Игры престолов» начнется с середины апреля.